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MATEMATIKA

a 8. évfolyamosok szamara

Matl

JAVITASI-ERTEKELESI
UTMUTATO

A javitasi-értékelési utmutatoban feltiintetett valaszokra
a megadott pontszamok adhatok.
A pontszamok részekre bontasa csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.
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Egyes feladatoknal tobb megoldas pontozéasat is megadtuk. Amennyiben azoktol eltéré
megoldas sziiletik, keresse meg ezen megoldidsoknak az utmutaté egyes részleteivel
egyenértékii részeit, és ennek alapjan pontozzon.
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A helyes eredmények barmely mas alakban valo megaddsara is jar a pont.

Ha a felvételiz6 valamelyik betii(k) ertékét helyteleniil szamolta ki, de a hibas
részeredménnyel helyesen szamol tovabb, akkor is kapja meg a pontot.
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1-2 jo megoldas: 1 pont

3-4 jo megoldas: 2 pont

5 jo megoldas: 3 pont

6 jo megoldas: 4 pont

Minden rossz megoldasért 1 pont levonas jar. A feladatra 0 pontnal kevesebb nem adhato.
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Ha a felvételizé nem irt le egy lépést, de a kovetkezo leirt lépésébdl kideriil, hogy a le nem
irt lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

Ha a felvételizé valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

-100 = (a szazalék kiszamitasanak modja)
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Ha a felvételiz6 dolgozatabol egyértelmiien kideriil, hogy valamelyik szég értékét rosszul
szamolta ki, de azzal a tovabbiakban helyesen és pontosan szamolt, akkor is kapja meg a
megfelel6 pontokat.

Ha a szogek értéket csak az abraba irta bele, akkor is kapja meg a megfelelo pontokat.
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Ha a felvételiz6 valamelyik lépésben hibdasan szamolt, de a rossz részeredmeénnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

—ITTIT™

A teljes megoldas.

Egy megoldas:

x liter almot rendel Ancsa. Ekkor

a Stinparadicsomnal ez 550x+1200 Ft-ba kertil,
a Tuskénél pedig 600x+950 Ft-ba.

Felirhato, hogy 550x+1200=600x+950,

amibol x=5.

Egy masik megoldas:

Kiszallitasi arak kozotti kiilonbség: (1200-950=)250 (Ft)

Termékek ara kdzotti kiilonbség: (600-550=)50 (Ft)

Az a termékdarabszam, mely kiegyenliti a szallitasi koltséget: 250:50=
5

Ha a felvételizé nem irt le egy lépést, de a kovetkezo leirt lépésébal kideriil, hogy a le nem
irt lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

A felvételiz6 ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra, de
elotte egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizé mindenféle indoklds nélkiil adja meg a rendelt alom mennyiségét, 1 pontot
kapjon.

2X+3x+5x=30

X=3

A leghosszabb €l (5:3=)15 cm

54

45-9=

405

Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibdasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
késobbi lepésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.
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A teljes megoldas.

Az 0sszes magyar tankonyv: 500-0,68= (a szdzalékeérték kiszamitasdanak modja)
340 (darab).
Az els6 nap (500-340=)160 matematika tankonyv érkezett.
Egy megoldas:
A feltételek szerint az elsé napon érkezett magyar tankdnyvek szdma:
% 36 = (a szazalékeérték kiszamitasanak modja)
90 (darab)
(340-90=)250 magyar tankonyv érkezett a 2. napon.
Egy masik megoldas:
A 2. napon érkezett magyar konyvek: x db, az 1. napon érkezettek szama 340-x
A feltételek szerint; o0 — 10
100 500—x
16000=64x (az egyenlet rendezése)

x=250

Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a

kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételizo nem irt le egy lépést, de a kovetkezo leirt lépésébol kideriil, hogy a le nem

irt lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra, de

elotte egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételiz6 mindenféle indoklas nélkiil adja meg a tankényvek darabszamadt, 1 pontot

kapjon.
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